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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ & ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

 



 

1                        ΚΥΘΗΡΑ- 4 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Στα νότια της Πελοποννήσου, στο σημείο όπου διασταυρώνονται οι ναυτικοί δρόμοι από και 

προς την Ανατολική Μεσόγειο, βρίσκονται τα Κύθηρα, ένα νησί με ιδιαίτερη φυσιογνωμία. Οι 

εξαιρετικές φυσικές του ομορφιές – γραφικές ακρογιαλιές, επιβλητικές ρεματιές, σπήλαια και 

καταρράχτες – σε συνδυασμό με τα μοναστήρια, τα παραδοσιακά χωριά και τα βενετσιάνικα 

και βυζαντινά μνημεία μαγεύουν όσους το επισκέπτονται. Τα Κύθηρα, γνωστά και με την 

παλαιότερη ενετική ονομασία Τσιρίγο, όπως αναφέρονται στην Ιλιάδα του Ομήρου έχουν 

συνδεθεί με τη λατρεία της Ουραίας ή Κυθερείας Αφροδίτης. Οι πρώτες ενδείξεις ανθρώπινης 

παρουσίας ανάγονται στη Νεολιθική Εποχή. Τον 8ο π.Χ. αιώνα δέχτηκαν Δωριείς αποίκους και 

από τα μέσα του 6ου π.Χ. αιώνα πέρασαν στην κυριαρχία των Λακεδαιμονίων. Τον 4ο π.Χ. 

αιώνα αποτέλεσαν σημαντικό ασκητικό καταφύγιο. Μετά τη Δ’ Σταυροφορία η ζωή στο νησί 

οργανώθηκε σύμφωνα με τα ενετικά πρότυπά. Ενώθηκαν με την Ελλάδα το 1864 

ακολουθώντας κοινή ιστορική πορεία με τα Επτάνησα. Μετά τον πόλεμο ξεκινάει ένα πολύ 

μεγάλο κύμα μετανάστευσης που ουσιαστικά ερημώνει το νησί ενώ σήμερα με διατηρημένο το 

ζωντανό και αυθεντικό νησιωτικό χαρακτήρα τους δέχονται πλήθος επισκεπτών που 

καταφθάνουν στο νησί για να χαρούν ένα περιβάλλον χαλάρωσης, ανέμελης καλοκαιρινής 

κομψότητας και επαφής με τη φύση και την ιστορία.  

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Μία (1) διανυκτέρευση στη Νεάπολη ή στη Μονεμβασιά & 2 διανυκτερεύσεις στα Κύθηρα (Αγία 

Πελαγία) σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* με πρωινό  

 Περιήγηση στην καστροπολιτεία της Μονεμβασιάς 

 Επίσκεψη στο μοναστήρι της Αγίας Μόνης, στο Μυλοπόταμο & στον Ποταμό 

 Επίσκεψη στην Παναγία Μυρτιδιώτισσα, στο Λιβάδι, στην Αγία Ελέσα, στη Χώρα & το Καψάλι 

 Πρωινή βόλτα στον Αβλέμονα 
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Πολιτιστικά & Λαογραφικά 

Ταξίδια στην Ελλάδα 
 

 

Το Cosmorama ετοίμασε και σας παρουσιάζει μια σειρά από Ταξιδιωτικά Προγράμματα στην 

Ελλάδα που φιλοδοξούν να δημιουργήσουν μια βιωματική σχέση με τόπους και μνημεία που 

καθόρισαν την ιστορία του τόπου και των ανθρώπων της.  

Μια νέα ματιά σε μέρη που όλου γνωρίζουμε, όλοι έχουμε επισκεφθεί, όλοι αγαπάμε και εννοούμε 

να επιστρέφουμε σε μια αναζήτηση επαναπροσδιορισμού.  

Ελάτε μαζί μας λοιπόν να γνωρίσουμε τη χώρα μας στην καθημερινότητά της, για να χαρούμε τις 

διαδρομές της, για να απολαύσουμε την πλαστικότητα των γραμμών του «Ερμή του Πραξιτέλη», 

για να ακούσουμε τους ψίθυρους του αέρα στο αρχαίο θέατρο της Δωδώνης, να αφήσουμε τη 

σιωπή μας να μας ταξιδέψει στον «Παράδεισο», έργο του μεγάλου καλλιτέχνη Θεοφάνη Στρελιτζά 

του Κρητικού, αντλώντας από τα χρώματα της νωπογραφίας του όλη τη χάρη και το μεγαλείο της 

τέχνης του.  

Οι έμπειροι και μορφωμένοι συνοδοί μας θα χαράξουν τις ιστορικές διαδρομές της περιπλάνησής 

μας και θα χτίσουν με λόγια και εικόνες μία σχέση διαλεκτική φέρνοντας κοντά την Αρχαία Ελλάδα 

με το Βυζάντιο και τη σύγχρονη πραγματικότητα.  

«Η Ιστορία είναι η μητέρα των Επιστημών» είπε κάποτε ο Ηρόδοτος, κι αυτός ο τόπος ευτύχησε να 

έχει πλούσια! Την κουβαλάμε μέσα μας, ορίζει το οπτικό μας πεδίο και καθορίζει την ύπαρξή μας. 

Ας ανατρέξουμε λοιπόν σε αυτά τα απτά δείγματα που σαν φάροι οριοθετούν την 

ανθρωπογεωγραφία της χώρας μας κι ας αντλήσουμε όση περισσότερη ομορφιά και μνήμη 

μπορούμε. 

Σίγουρα η απόλαυση θα είναι μοναδική!  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Μονεμβασιά – Νεάπολη 

Πρωινή αναχώρηση από το κέντρο της Αθήνας. Περνάμε τη διώρυγα του Ισθμού, την Τρίπολη, 

τη Σπάρτη, τους Μολάους, τη Σκάλα και φτάνουμε στη Μονεμβασιά. Στη νότια άκρη της 

χερσονήσου προς το Μυρτώο πέλαγος σκαρφαλωμένη στο βράχο στέκεται η βυζαντινή και 

ενετική αυτή καστροπολιτεία συνδεδεμένη με τη στεριά μέσω μιας μικρής γέφυρας για αυτό και 

το παρωνύμιο της Μονεμβασιάς «Γιβραλτάρ της Ανατολής», επειδή τυγχάνει να είναι σε 

σμίκρυνση πανομοιότυπη με το βράχο του Γιβραλτάρ. Στην Πάνω Πόλη, ακατοίκητη σήμερα, 

υπάρχουν λείψανα Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών χρόνων ενώ στην Κάτω Πόλη, η οποία 

περιβάλλεται με τείχος, σώζονται εκκλησίες, αρχοντικά πλουσίων εμπόρων, κρήνες, χαμάμ και 

στριφογυριστά καλντερίμια όπου θαρρείς πως έχει σταματήσει ο χρόνος. Ελεύθερος χρόνος 

και μετά από μια σύντομη περιήγηση αναχώρηση για τη Νεάπολη, ένα από τα νοτιότερα άκρα 

της Πελοποννήσου απέναντι από την Ελαφόνησο και τα Κύθηρα.  

 

Ημέρα 2η: Νεάπολη – Διακόφτι – Αγία Μόνη – Μυλοπόταμος – Ποταμός – Κύθηρα  

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε από τη Νεάπολη με κατεύθυνση το σύγχρονο λιμάνι των 

Κυθήρων, το Διακόφτι. Τα γαλαζοπράσινα ρηχά νερά και οι εκπληκτικές αμμουδιές μάς 

εισάγουν στο μαγευτικό τοπίο του νησιού. Θα επισκεφθούμε το μοναστήριο της Αγίας Μόνης, 

αφιερωμένο στο Σωτήρα Χριστό και ιδρυμένο το 1840 και θα απολαύσουμε την υπέροχη θέα. 

Θα συνεχίσουμε για το Μυλοπόταμο, εκεί όπου δεσπόζει το ενετικό κάστρο του 16ου αιώνα και 

η Νεράιδα (Φόνισσα), μια κατάφυτη ρεματιά με υπεραιωνόβια δέντρα, τρεχούμενα νερά, 
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λιμνούλες και καταρράχτες. Ακολουθώντας τον κεντρικό αυτοκινητόδρομο θα φτάσουμε στον 

Ποταμό, ένα παραδοσιακό κεφαλοχώρι με αρχτονικά σπίτα, γραφικά καφέ και εμπορική 

κίνηση. Το τέλος της ημέρας θα μας φέρει στην Αγία Πελαγία, παραλιακό χωριό στα 

βοριοαντολικά του νησιού όπου θα είναι και το ξενοδοχείο μας.   

 

Ημέρα 3η: Κύθηρα (Μονή Μυρτιδώτισσας – Λιβάδι – Μονή Αγίας Ελέσας – Χώρα – 

Καψάλι)   

Πρώτος μας σταθμός το μοναστηριακό συγκρόττημα της Παναγίας της Μυρτιδιώτισσας, 

χτισμένο σε χαμηλό υψόμετρο, περιτειχισμένο κοντά στη θάλασσα. Θα συνεχίσουμε για το 

Λιβάδι όπου κυριαρχούν τα παλιά αρχοντικά και τα έργα υποδομής από την πρίοδος της 

Αγγλοκρατίας. Σημαντικό αξιοθέατο της περιοχής η πέτρινη γέφυρα με τις 13 καμάρες, 

χτισμένη το 1822, μια από τις μεγαλύτερες στο είδος της, η Παναγία Κοντολετού και το 

Βυζαντινό Μουσείο που στεγάζεται στον πρώην Ναό του Σωτήρος. Συνεχίζουμε για το 

μοναστήρι της Αγίας Ελεσας, χτισμένο σε ύψωμα μέσα σε μικρό πευκόδασος. Είναι 

αφιερωμένο στην τοπική Αγία που κατά την παράδοση μαρτύρησε εδώ το 375 μ.Χ. Η πορεία 

της διαδρομής θα μας φέρει στη Χώρα με το έντονο νησιωτικό χρώμα, τα κάτασπρα 

παραδοσιακά σπίτια, τις καμάρες και τις εκκλησίες, σφιχταγκαλιασμένη μπροστά στο 

επιβλητικό κάστρο. Θα συνεχίσουμε για το Καψάλι, το κέντρο της διασκέδασης και ψυχαγωγίας 

στο νησί. Θα μας συναρπάσει το προικισμένο από τη φύση τοπίο και ο οικισμός χτισμένος σε 

φυσικό δίδυμο λιμανάκι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η: Κύθηρα – Αβλέμονας – Νεάπολη – Αθήνα  

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τον Αβλέμονα, ένα ψαροχώρι με ξεχωριστή ομορφιά. 

Κάτασπρα σπίτια, μπλε πορτοπαράθυρα, λουλουδιασμένες αυλές και μικρά λιμανάκια με 

ψαρόβαρκες συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό. Βόλτα στο γοητευτικό αυτό χωριό και 

αναχώρηση με το πλοίο της επιστροφής για Νεάπολη και από εκεί για την Αθήνα με ενδιάμεσες 

στάσεις.  

 
 
 

ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
 

 

Το κόστος του ταξιδιού ανέρχεται στα 385€* το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο (επιβάρυνση 

130 € το άτομο για μονόκλινο) 

 

 Η τιμή αφορά σε ελάχιστη συμμετοχή 15 ατόμων. 

Το πολιτιστικό ταξίδι μπορεί να πραγματοποιηθεί και για μικρότερες ομάδες ακόμα και 10 

ατόμων (οικογένειες, φίλους κ.λπ.) στην ημερομηνία που επιθυμείτε, με επιβάρυνση 75€ 

το άτομο. 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο  

 Μία (1) διανυκτέρευση στη Νεάπολη ή στη Μονεμβασιά σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 3* 

με πρωινό 

 Δύο (2) διανυκτερεύσεις στα Κύθηρα επιλεγμένο ξενοδοχείο 3* με πρωινό  

 Εκδρομές, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται  

 Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με πληροφοριακό υλικό 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

 Τέλος διανυκτέρευσης (1,50€/δωμάτιο/διανυκτέρευση) 

 Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους 

 Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 
 
 

 
 

Λόγω των ειδικών συνθηκών COVID-19 σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα: 
(Αφορά τα μέσα μετακίνησης όπως τρένα, καράβια, βαρκάκια, κ.λπ.) 

 
 

 Συνιστάται αυστηρά η χρήση προστατευτικής μάσκας (συνιστάται η υφασμάτινη) καθ’ όλη 

τη διάρκεια του ταξιδιού  με οποιοδήποτε μέσο. Σε βήχα ή φτέρνισμα, καλύπτουμε την μύτη 

και το στόμα με χαρτομάντιλο, το οποίο απορρίπτουμε άμεσα σε κάδο απορριμμάτων. 

 Πλένουμε τα χέρια μας τακτικά και σχολαστικά με σαπούνι και νερό ή χρησιμοποιούμε 

αντισηπτικό διάλυμα και αποφεύγουμε την επαφή των χεριών μας με το πρόσωπο (μάτια, 

μύτη, στόμα).  

 Τηρούμε την ελάχιστη ενδεδειγμένη απόσταση του 1,5 μέτρου μεταξύ των επιβατών κατά 

την επιβίβαση, αποβίβαση και σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Δεν 

επιτρέπεται ο συγχρωτισμός άνω των δύο επιβατών σε μικρότερη απόσταση από την 

προβλεπόμενη, εκτός εάν ταξιδεύουν μαζί.  

 Τηρούμε την ειδική επιδαπέδια σήμανση για την οριοθέτηση αναμονής και εξυπηρέτησης 

των επιβατών, σε όλα τα πιθανά σημεία συγχρωτισμού όπως reception, σημεία εστίασης, 

σημεία πώλησης/καταστήματα και κοινόχρηστες τουαλέτες, ώστε να τηρούνται οι 

προβλεπόμενες  αποστάσεις. 

 Σε περίπτωση που επιβάτες αναπτύξουν συμπτώματα του αναπνευστικού κατά τη διάρκεια 

του ταξιδιού (υψηλός πυρετός, βήχας ή δυσκολία στην αναπνοή), οφείλουν να το 

δηλώσουν άμεσα στον αρχηγό.  

 Μονή θέση στα πούλμαν: Σε όλα μας τα προγράμματα εγγυόμαστε «άδεια διπλανή θέση» 

στα λεωφορεία που χρησιμοποιούμε σε όλες τις οδικές μεταφορές στην Ελλάδα και στο 

εξωτερικό. Μοναδική εξαίρεση για όσους ταξιδεύουν με την οικογένειά τους (συζύγους ή 

παιδιά).  

 Για όλα τα άλλα μέσα μεταφοράς ακολουθούμε τις κυβερνητικές οδηγίες σχετικά με 

την πληρότητα και τους ειδικούς κανόνες λειτουργίας λόγω covid-19.  
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

  



 

9                        ΚΥΘΗΡΑ- 4 ημ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 
 
 
 


